



В Пермском крае сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия в отношении 17-летнего подростка

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику межрайонного отдела полиции «Кунгурский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 2 ноября 2013 года в городе Кунгуре в служебном автомобиле оперуполномоченный избил 17-летнего подростка, задержанного по подозрению в причастности к похищению человека. В результате задержанному были причинены телесные повреждения, квалифицированные как вред здоровью средней тяжести. Подросток подозревался в том, что совместно с соучастниками похитил молодого человека, который, по их мнению, продал им некачественное наркотическое средство (курительную смесь «спайс»). Позже он и его соучастники за совершение этого преступления были осуждены к различным мерам наказания.

Приговором суда виновному сотруднику полиции, избившему задержанного подозреваемого, назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1039455>